

滬迪園將重開 全球首試水

實行預約購票限流 攜程：門票搜索量激增500%

香港文匯報訊（記者 孔雯瓊 上海報道）上海迪士尼昨日宣佈，樂園將於11日起重新對公眾開放，成為疫情發生以來全球第一家重新開放的迪士尼樂園。為確保重啟安全，上海迪士尼將實施限流、提前預約、設置安全距離以及增加衛生消毒頻次。據攜程消息，迪士尼「官宣」僅幾小時後，平台上有關上海迪士尼門票與度假產品的搜索量增長超過500%。據悉，門票會在8日上午8時重新開售，入園人數會控制在2.4萬人左右。



工作人員替機動遊戲消毒，為樂園重開作準備。網上圖片



上海迪士尼樂園。資料圖片

上海迪士尼表示，開園後不設現場購票，需提前購買指定日門票，購票後要通過上海迪士尼官方線上渠道申報個人信息取得預約碼才能入園。

入「小鎮」需過三關卡

五一小長假前夕，香港文匯報記者走訪了已經開放的迪士尼小鎮、星願公園，看到部分恢復運營的餐廳、商舖已初具人氣。且迪士尼對於前來的遊客已有充足的保障準備，包括進入小鎮前的兩道安全關卡，第一道是檢查遊客佩戴口罩情況及體溫測量，第二道需要展示手機上的健康碼。如需進入室內部分的迪士尼商店，還有第三道關卡，迪士尼員工會提示顧客先使用放置在門口的免洗消毒洗手液，方才可以進入，且商店將進口和出口分開，避免人流對衝。

不少遊客稱，相信園方的保障措施，並對預約遊玩躍躍欲試。

大部分項目恢復運營

上海迪士尼表示，自11日起，樂園內的大部分景點、遊樂項目、部分娛樂演出以及商店和餐廳將在控制客流量的基礎上恢復運營。

為避免頻繁互動和人群近距離聚集，兒童遊玩區以及劇院演出暫不開放；花車巡遊和夜

在樂園的排隊區域、餐廳、遊樂項目和其他設施安排安全距離。網上圖片

光幻影秀暫不進行；與迪士尼朋友的親密互動及合影亦暫時取消。屆時遊客可通過訪問上海迪士尼網站及App查詢各個景點及娛樂活動的運營安排。

截至目前，全球6個迪士尼樂園中的其他5個樂園裡，除了日本東京迪士尼已初步開放時間段，其餘無一確定重開時間。迪士尼CEO鮑伯·查佩克（Bob Chapek）5日的財報會議上提到，「在中國，我們看到了生活正在逐步重回正轨」。

客流僅為往日三成

鮑伯·查佩克亦稱，即使開園，上海迪士尼短期內也無法恢復原本的客流量水平。此前樂園的平均日流量為8萬人次，限流期間按照每日客流將控制在平均水平的30%左右，即24,000人次。不過，未來數周客流量可慢慢恢復，並達到目前可容納的最大值。

據悉，門票將在上海迪士尼官方線上渠道及合作渠道上發售。值得一提的是，早先樂園關閉期間，攜程已經在平台上發放上海迪士尼度假區的門票膨脹金券，10元（人民幣，下同）金券抵50元購買一日門票，20元可抵100元購買兩日門票。因膨脹金券具有價格優勢，即使閉園也有不少遊客爭相購買此種「早鳥票」。

另據攜程方面透露，平台還於昨日起上線了包括酒店、司導等服務在內的上海迪士尼度假線路套餐產品預定，因打包價格較單獨訂便宜20%至30%，同樣引發一波購買。



上海迪士尼小鎮五一期間已開放。香港文匯報記者孔雯瓊攝

進入上海迪士尼小鎮，要通過三道關卡。圖為小鎮設置的測溫點。網上圖片

武漢高三學生昨日返校復課。圖為武漢第四中學的高三學生昨日進入校園。香港文匯報記者俞鯤攝

畢業生就業「百日衝刺」行動啟動

香港文匯報訊 據央視新聞報道，作為2020屆普通高校畢業生就業「百日衝刺」行動的重要平台，由中央廣播電視總台與教育部共同發起，總台央視網攜手國投人力主辦的「24365國聘行動」聯合專場招聘活動，昨日正式上線啟動。中宣部副部長、中央廣播電視總台台長慎海雄，教育部黨組成員、副部長翁鐵慧以視頻連線方式出席了啟動儀式。

當天，由教育部、人力資源和社會保障部、工業和信息化部、國資委、中央廣播電視總台、共青團中央等6部門共同主辦的「百日衝刺」行動正式拉開序幕。

「百日衝刺」行動將從5月一直持續到8月中旬。在這100天裡，教育部及相關部門將重點組織開展升學擴招吸納行動、充實基層專項計劃行動、擴大畢業生參軍入伍行動、開拓科研社區醫療基層崗位行動、推進企業穩崗擴就業行動、推進創業帶動就業行動、持續開展網上就業服務行動、重點幫扶湖北高校畢業生行動、助力脫貧攻堅行動等十大專項行動。

由中央廣播電視總台央視網攜手國投人力，與教育部共同發起的「24365國聘行動」聯合專場招聘中，脫貧攻堅雲招聘專場系列直播在昨日當天率先登場。共計12家企業將參與為期4天的在線直播並接收簡歷。

截至4日，總台央視網、國投人力等主辦的「春暖花開國聘行動」已吸引12,449家各類企業和社會機構入駐，累計提供131萬個優質招聘職位。

武漢高三生復課 備足口罩酒精

香港文匯報訊（記者 俞鯤 武漢報道）昨日，湖北武漢市121間學校的5.78萬名高中畢業年級學生返校復課。武漢各高中都將學生拆分為不超過30人的小班教學，並準備了充足的防疫物資和應急預案。

昨日清晨7時20分前，在部分高中門前，戴口單的返校學生陸續通過專門的體溫檢測環節後進入校園。

昨日上午6時40分，在武漢市第十七中學門前，特警和交警的工作車輛停在學校門口，學校的入口搭起帳篷，工作人員的準備工作基本就緒。

一名劉姓學生由父親自駕車送至校門口，離7時20分上課時間尚有40分鐘，兩人便坐在車內等候。

單人單座 每日三測溫

劉父表示，第一天返校，不希望兒子提前太多時間到教室裡，所以就在車裡等到7時10分再進學校。他續稱，之前班主任已經就孩子復課後的各項注意事項和學校的防疫安排作出了詳細說明，「都是單人單座，保持距離，每天要檢三次體溫，酒精、消毒液等物資班級都有配備，準備工作已經很細緻了。」

上午7時05分，在武漢市第四中學門口，高三年級學生正陸續進入學校。大部分學生搭地鐵和巴士前往學校，有部分學生是家長駕車或騎電瓶車送至校門口。

該校門口設立了A和B兩個通道，門前等候區域的地面貼紙提示學生保持間隔。學生們背着書包、戴着口單依次通過通道進入門前的帳篷處，內有專門的體溫檢測設備為學生們測量體溫。

一名從輕軌下車的王姓學生說，他攜帶兩個備用口

單，媽媽專門給他買了75%的酒精紙巾，出門前再三囑咐做好防護。他還表示，幾天前專門做了核酸檢測。說起即將迎來高考，他表示，從封城開始這幾個月在家也沒閒着，一直在上學校的網課，好多試卷要做。

上午8時，武漢市第十七中學舉行升旗儀式，伴隨着響徹校園的國歌，三名學生在室外的升旗台上將國旗緩緩升起，而其他370名同學則在教室裡起立，通過教室內的顯示屏直播的升旗畫面，向國旗行注目禮。



專家：

學生運動不宜戴N95

隨着疫情防控形勢持續好轉，內地陸續開學復課。有些家長為了更好地保護孩子，讓孩子佩戴N95口單上學，個別孩子甚至佩戴N95口單進行體育鍛煉。專家提醒，少年兒童的心肺功能尚未發育完全，長期佩戴N95口單會對孩子的心肺功能產生損傷，進行體育運動時不可佩戴N95口單，以免發生窒息危險。

中南大學湘雅醫院呼吸內科教授唐勇軍說，少年兒童選擇口單的首要原則就是通氣舒適，N95口單雖然防護性高，但不利於透氣，所以不能佩戴N95口單進行跑步、打球等運動。有些孩子在上體育課時也佩戴口單，其實這是不可取的。不建議孩子戴着口單進行激烈的運動訓練，以免發生頭暈、胸悶等症狀。

唐勇軍建議，體育課應盡量選擇在戶外通風的地方開展，在戶外活動時可以不戴口單，學生之間應保持一定距離，避免密切接觸。

湘雅醫院感染控制中心主任黃勳建議，隨着氣溫升高，家長要考慮孩子佩戴口單的舒適性，給孩子選擇一次性醫用外科口單或醫用防護口單已經足夠，同時要提醒孩子每隔4個小時更換一次。

■新華社